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1. Bcmagévme nponyuiennule cnosa:

Brixoxy 1 Ha J0pory;
CKBO3b TYMaH KPEMHUCTBIN My Th ;

TUXA. BHeMuIeT bory,
n C 3BE310K0 TOBOPHT.

Hpunomuume u npouumaﬁme 6CJIYX ocmaesuiuecs CmpoKu Imozco
cmuxomeopenu.

2. Cocmasbvme Kak mMoxcHo 0oavuie cnoe uz oyke cnosa IIUPIITECTBO

3. Ilpeocmasvme ceosn enympu kapmunvl U.H. IlTuwkuna «/]0x#cos 6
0y0o06om necy». Kaxkue 38yxu Buvl civiumiume, kakue 3anaxu ouwiyuiaeme?

(s

4. Pewiume 3a0auu 6 yme, He 0eaasn NPOMEIHCYMOYHBIX 3anucell.

e Smuk c orypiiamu B 3 pa3a TsDKeNee siuka ¢ moMuaopamMu. Macca siiyka
c orypuamu 21 xr. KakoBa macca 5 A1IMKoB ¢ moMua0pamMu?

e B moesne 10 Baronos no 58 mect B kaxxaoM. CKOJIBKO MeCT CBOOOIHO, €CIIN
B noe3ze enet 449 nmaccaxxupon?




5. Iloobepume Kak mosxcHo 0o01bute pupm K cnosam:

Cuyactbe
[ITuna
6. Ilonpobyitme nanucamo CIMUXOmMeopeHue Ha 3a0aHHble pUPMbL:
BO3/1YILIHBIMH.
TPOM.
MOCJTYIITHO.
JIOM.

/. O0BeauTEe U NMPOAOJIKUTE y30P J€eBOil PyKoii.

8. IMocumTaiiTe B yme, He JeJiasi IPOMEKYTOUYHBIX 3aNMCe:
12x3+9:3=
11x4-4+14 =
3*7+5*5-11=__
3*9+4x8+5x7=__

9. K kakuM mnpeaMeraM OJHOBPEMEHHO TOAXOIAT CJeaYyIONIue
onpenesenus? Ilpenioxure HeCKOJIbLKO BAPMAHTOB.
['ycToi, Teriblil, apOMaTHBIN

OcTpblii, XpyCTIIIUN, JIEATHON

Bo3aymiHsii, cepeOpsiHbIi, JTErKuii

10. Kaxk Mo:xHO ObIcTpee MPOroBopuTe CKOPOrOBOPKM:
e Tpuanate Tpu KOpadJs TaBUPOBAJIH, TABUPOBAJIH, TABUPOBAJIH, /1A HE
BBLJIABUPOBAJIH.
e He xanema mama mpuia. Mama Muny Mpuiom MbU1a. Musa Mblia HE
mro0nita, MbIIO Muita ypoHHUIIa.
e HHIMICHT C MHTEHAAHTOM, MPELEICHT C MPETEHAECHTOM, UHTPUTA C
UHTPUTAHOM.



